
 

 

NATIONAL DOOR-TO-DOOR DELIVERED PRICE LIST 
 

Van Loveren Vineyards is owned by the Retief family and is situated on the banks of the Breede River, 15km from the town Robertson.  Over the years 
we’ve acquired a solid reputation in providing you with the best quality wines at the best possible prices.  Our extensive range of wines are made to 

please all palates and we proudly offer the following selection for you to enjoy!  PLEASE NOTE:  Prices INCLUDE door-to-door delivery | No 
mixed cartons will be despatched. Minimum order: 12 bottles   
 

Prices are inclusive of VAT and Door-to-Door delivery and valid until 28 February 2015.    Carton size Price per 
carton 

Carto
ns 

VAN LOVEREN DRY WHITES     
BLANC DE BLANC Aromas of guava and litchi with dry mineral finish 12x500ml R 335  

BLANC DE BLANC  Aromas of guava and litchi with dry mineral finish 6x750ml R 232  

CHENIN NO 5 A stunning summer wine with perfumy aromas of quince, guava and delightful Granny Smith apples   6x750ml R 242  

SAUVIGNON BLANC Fragrant tropical style with attractive gooseberry and green fig  character 6x750ml R 287  

PINOT GRIGIO A rarity!  Pure flavours of peach and pear with crisp mineral finish 6x750ml R 287  

CRAMOND (Sauvignon Blanc/Chardonnay) Beautiful tropical nose  with orange blossom and citrus palate 12x750ml R 566  

CHARDONNAY Slightly wooded with aromas of canned apple, mandarin and grapefruit that follows through on palate 6x750ml R 287  

BLANC DE NOIR SHIRAZ Salmon pink colour with attractive raspberry and summer berry character 6x750ml R 242  

VAN LOVEREN OFF DRY | SEMI-SWEET | SWEET | FORTIFIED     
NEIL’S PICK COLOMBAR Stunning off-dry style with fragrant guava roll and fruity flavours 6x750ml R 242  

BLANC DE NOIR RED MUSCADEL BLUSH Splash of pink, irresistibly fruity with strawberry and  muscat tones.  6x750ml R 232  

SPECIAL LATE HARVEST GEWURZTRAMINER Delicate rose petal nose , dried apricot tones, excellent structure 6x750ml R 281  

RED MUSCADEL Fortified full sweet dessert wine with an abundance of raisins and long silky finish 6x750ml R 349  

RUBY PORT Unwooded ruby style with well integrated  christmas cake and liquorice flavours 6x750ml R 434  

VAN LOVEREN RED WINES     
RIVER RED Popular unwooded dry red, soft tannins, dark berry fruit flavours 12x500ml R 335  

RIVER RED Popular unwooded dry red, soft tannins, dark berry fruit flavours 6x750ml R 232  

RIVER RED MAGNUM Popular unwooded dry red, soft tannins, dark berry fruit flavours 6x1.5L R 409  

CRAMOND (Cabernet Sauvignon/Merlot) Oak matured blend, dark chocolate, black currant & plum flavours 12x750ml R 566  

BLUE VELVET PINOT NOIR Elegant with whiffs of cherry, raspberry and hints of rose petal with a  spicy aftertaste 6x750ml R 325  

CABERNET SAUVIGNON / SHIRAZ Oak matured, minty nose with wild berries and cassis aromas 6x750ml R 325  

AFRICAN JAVA PINOTAGE New style!  Plenty fruit well integrated with Mocha, chocolate & coffee flavours   6x750ml R 325  

MERLOT  Abundance  of plum and mulberry complimented by subtle hints of vanilla and a soft, silky finish  6x750ml R 325  

CHRISTINA VAN LOVEREN:  PREMIUM SINGLE VINEYARD RANGE     
CHRISTINA VAN LOVEREN METHOD CAP CLASSIQUE  Refreshing apple tones with tiny festive bubbles 6x750ml R 581  

CHRISTINA VAN LOVEREN SAUVIGNON BLANC Typical grassy & herbaceous character with tropical finish 6x750ml R 481  

CHRISTINA VAN LOVEREN CHARDONNAY Barrel matured, rich and complex with citrus fruit and hint of hazelnut 6x750ml R 481  

CHRISTINA VAN LOVEREN CAB/SAUVIGNON Oak matured, herbaceous nose with concentrated cassis flavours 6x750ml R 695  

CHRISTINA VAN LOVEREN SHIRAZ Spicy nose with ripe blackberry  flavours and attractive mocha character  6x750ml R 695  

CHRISTINA VAN LOVEREN NOBLE LATE HARVEST(12x375ml) Rich luscious dried apricot flavours with hints of honey 12x375ml R 850  

CHRISTINA VAN LOVEREN COLLECTOR’S GIFT SET  One each of the range in stylish wooden gift box n/a R855   

SPARKLING WINE     
PAPILLON BRUT Lively zesty sparkling with subtle pear and mineral characters 6x750ml R 309  

PAPILLON DEMI-SEC Delightful fruity sparkling wine with turkish delight aromas and light floral tones  6x750ml R 309  

PAPILLON VIN DOUX Aromatic sweet sparkling wine with abundance of stone fruit  flavours 6x750ml R 309  

ALCOHOL-FREE SPARKLING WINE     
PAPILLON BLUSH ALCOHOL-FREE A delightful sparkling blush with festive flavours of fresh berries and candyfloss 6x750ml R 247  

PAPILLON WHITE ALCOHOL-FREE  A delightful sparkling white with festive flavours of sun-kissed grapes  6x750ml R 247  

TANGLED TREE ECO RANGE     
TROPICIAL SAUVIGNON BLANC Tropical flavours of Guava, Melon and Gooseberry with a crisp  finish (12 x 750 ml) 12x750ml R 458  

BUTTERSCOTCH CHARDONNAY Expressive aromas of Butterscotch, Crème Brulee and delicate Citrus (12 x 750 ml) 12x750ml R 458  

MOSCATO ROSE Upfront Muscat and Rose Petal flavours with a aromatic nose (12 x 750 ml) 12x750ml R 458  

SPICY SHIRAZ Veritable Spicy nuance with rich and powerful Red Berry essence (12 x 750 ml) 12x750ml R 458  

CHOCOLATE CABERNET SAUVIGNON Coffee and Mocha, layered with Cassis and Blackberry notes (12 x 750 ml) 12x750ml R 458  

 Sub-totalA   
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NATIONAL DOOR-TO-DOOR DELIVERED PRICE LIST 
 
 

Prices are inclusive of VAT and Door-to-Door delivery and valid until 28 February 2015.    Carton size Price per 
carton 

Carto
ns 

FOUR COUSINS SPARKLING WINE     

FC SAUVIGNON BLANC BRUT Lively lemon zest with festive bubbles and refreshing  green apple tones 12x750ml R 665  

FC WHITE Fruity, floral and fun to drink.  Abundance of summer fruit salad and muscat tones 12x750ml R 665  

FC BLUSH Playful palate of fresh strawberries with vibrant, fizzy finish 12x750ml R 665  

FC RED Garnet coloured sparkling wine with deliciously fruity  flavours  12x750ml R 665  

FOUR COUSINS     

FOUR COUSINS EXTRA LIGHT WHITE   Low in alcohol & kilojoules – endorsed by Weigh-Less 12x750ml R 483  

FOUR COUSINS DRY WHITE MAGNUM Easy drinking dry white  for any occasion 6x1.5L R 409  

FOUR COUSINS LIGHT NATURAL SWEET ROSE  Low in alcohol – endorsed by Weigh-Less 12x750ml R 483  

FOUR COUSINS SWEET ROSE Juicy Summer Strawberries in a glass!  Refreshing easy drinking wine 12x500ml R 335  

FOUR COUSINS SWEET ROSE Juicy Summer Strawberries in a glass!  Refreshing easy drinking wine 12x750ml R 461  

FOUR COUSINS SWEET ROSE MAGNUM South Africa’s favourite wine!  6x1.5L R 409  

FOUR COUSINS NATURAL SWEET WHITE Aromatic, deliciously  fruity wine with muscat tones 12x500ml R 335  

FOUR COUSINS NATURAL SWEET WHITE Aromatic, deliciously  fruity wine with muscat tones 12x750ml R 461  

FOUR COUSINS NATURAL SWEET WHITE MAGNUM Aromatic , deliciously fruity wine 6x1.5L R 409  

FOUR COUSINS DRY RED MAGNUM Popular unwooded dry red, soft tannins, dark berry fruit flavours 6x1.5L R 409  

FOUR COUSINS NATURAL SWEET RED Garnet coloured sweet red with  juicy raspberry tones 12x750ml R 461  

FOUR COUSINS NATURAL SWEET RED MAGNUM Garnet coloured with  juicy raspberry tones 6x1.5L R 409  

FOUR COUSINS SPECIALITY PRODUCTS       

FOUR COUSINS MARULA FRUIT CREAM Rich, creamy Marula Fruit flavours that melts in your  mouth  12x750ml R 971  

FOUR COUSINS STRAWBERRY CREAM  Rich and silky with notes of fresh strawberries and cream 12x750ml R 971  

FIVE’S RESERVE RANGE  (FAIR TRADE CERTIFIED)     

FIVE’S RESERVE CHENIN BLANC Delightful summer fruit salad flavours  6x750ml R 292  

FIVE’S RESERVE MERLOT ROSE Blush-coloured with flavours of cherries with hints of violet and spice 6x750ml R 292  

FIVE’S RESERVE PINOTAGE Lightly oaked  with delicious red cherry and strawberry flavours 6x750ml R 338  

FIVE’S RESERVE CABERNET SAUVIGNON  Lightly oaked fruity wine with soft tannins 6x750ml R 338  

FIVE’S RESERVE BRANDY 5 Year Oak Matured Pot stilled, hazelnut, dried pear and vanilla undertones 12x750ml R 1658  
 Sub-totalB   
BANKING DETAILS:  FNB Robertson, Branch:  200-413, Acc: 5358 300 8992 Sub-totalA   

PAYMENT OPTIONS: TOTAL   
 

I’d like to pay by EFT / bank deposit  - If so, kindly fax your transfer or deposit slip to 0866 323 683 

I’d like to pay with my credit card  - If so, kindly fill in the form below and fax to 0866 323 683 or mail to  

    wineclub@vanloveren.co.za 
 

Name & Surname:  Credit Card details 

                      

Day-time delivery address:  Type of Card:  Visa  |  Master  |  Diners  |  Amex 

  Please debit my Credit Card 

  Expiry date:  

Suburb:  TGV number:  

Town and postal code:   
Signature: 

 

Date ordered:  Dispatched:    

Tel:      Cellphone:  

 
E-mail address: 

 
 

     

 

Let’s stay in touch:  Would you like to subscribe to our newsletter and be kept up to date with what’s hip and happening on the farm? 
 

 

Yes     No   
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